>
A 2 0 & At == I A
PN RS- R )y
DOHUX oA 2 B2 (MY - BSAI /AU XL RN Y)
DO XIARY 22l (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0% o Hl D&
=P iy 6,958,410 5,516,658 1,441,752
= 198,000 188,500 9,500
& 723,350 720,000 3,350
& 151,995 121,335 30,660
= ,885,065 4,486,823 1,398,242
HUX oA 2 Bz (e - SAI/HHX LA 350,408 266,208 84,200
Heh)
= 66,000 67,500 A 1,500
< 30,660 0 30,660
[ia 253,748 198,708 55,040
Ol L XIAF 22 350,408 266,208 84,200
= 66,000 67,500 A 1,500
= 30,660 0 30,660
s 253,748 198,708 55,040
Ofl LA XI KF2OH & 218,408 131,208 87,200
=) 30,660 0 30,660
s 187,748 131,208 56,540
401 AIEHI L 2 CHYI 50,000 35,000 15,000
01 A& HI 50,000 35,000 15,000
O TN XIS AE B3 M
5,000,000& = 30H A 15,000 0 15,000
402 RIZFX20l A 102,200 30,000 72,200
=) 30,660 0 30,660
ia 71,540 30,000 41,540
01 RIZEAt2E X 102,200 30,000 72,200
O HEZF=EHE A XA
2 & 1,400,000& * 737t+ 102,200 30,000 72,200
) 30,660 0 30,660
[ia 71,540 30,000 41,540
AN HX XY ES A 132,000 135,000 A 3,000
= 66,000 67,500 A 1,500
s 66,000 67,500 A 1,500
401 A& HIZ 201 8] 132,000 135,000 A 3,000
= 66,000 67,500 A 1,500
s 66,000 67,500 A 1,500
01 A& HI 131,052 134,028 22,976
O 22 FAU252d g 2dAl4
23 44,000,000 * 99.281818/100 43,684 44,676 A Q992
= 21,842 22,338 A 496
= 21,842 22,338 AN 496
O =22kst A2 BHed 2HAIL
Z 3 88,000,000 * 99.281818/100 87,368 89,352 A 1,984
= 43,684 44,676 A 992
s 43,684 44,676 A Q992
03 A& =2 THHI 948 972 A24
O 22 FAU252d g 2dA4
23 44,000,000& * 0.7181818/100 316 324 A8
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2A: X

DAy

HE: fl4X oA Y
SHl: Ol LA X AbeS 2

T3 M (a

(AL}

- EAJY /MU LA L)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 158 162 ~4
2 158 162 A4
O 3Y=3 TP YD FTAL
2= 88,000,0008 * 0.7181818/100 632 648 A16
2 316 324 A8
2 316 324 A8
SANS(ZELNANL/NHLEAI) 3,050,670 2,972,680 77,990
= 723,350 720,000 3,350
2 2,327,320 2,252,680 74,640
SADIEHRE 2,022,070 1,944,080 77,990
2 3.350 0 3,350
2 2,018,720 1,944,080 74,640
IS E 1,193,242 1,151,502 41,740
2 3.350 0 3,350
2 1,189,892 1,151,502 38,390
201 Yere | 54,440 41,740 12,700
2 3.350 0 3,350
2 51,090 41,740 9,350
01 AL 2rel | 23,300 17,300 6,000
O 22N N2ZDE
ZH 4,000,008 * 33 12,000 6.000 6.000
03 8 AHE 2 bl 6,700 0 6,700
O 2Uex T HEEY 6.700,0008! * 14! 6,700 6.700
2 3.350 3,350
2 3,350 0 3,350
202 01t 14,340 15,300 £.960
01 2LHOIHI 14,340 15,300 £.960
O ZH2AHEXY 28 X ol (WU
20,0008 * 20! * 1288 » 133 6,240 7,200 £.960
401 A& HI 2= OH bl 1,033,200 1,003,200 30,000
01 Al&H 1,024,650 994,974 29,676
O S%2l SAHEEZ SHUBHIZ A
20,000,0008 * 98.92/100 19,784 0 19,784
O #He3e HesSay AN SA
10,000,000% * 98.92/100 9,892 0 9,892
03 Al& = 0h bl 8,550 8,226 324
O S22 SANLEZ SHIHISBA
20,000,0008 * 1.08/100 216 0 216
O #He3e orasoy UANE SA
10,000,0008 * 1.08/100 108 0 108
Jzzel I 539,180 533,130 6.050
201 Yere | 39,770 29,410 10,360
01 Ab 2rel 24,510 21,150 3,360
O #xsEg 4¥g 49 AF
210,0008 * 1674 3,360 0 3,360
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L EED
HE: CANS(ZELNANL/NALEAI)
el TADIE RS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
02 23Sl 15,260 8,260 7,000
O UXHABDE GHHFY U 2ES BXS
SEDH 7,000,000 * 141 7,000 0 7,000
207 @ K2 10,690 15,000 £4,310
NEEEETT 10,690 15,000 £4,310
O SHXY FBOXL HARSA(FRT2AL
) A 10,600,0008 * 14 10,690 15,000 £4,310
ZANLSE 289,648 259,448 30,200
201 Yer2 | 83,840 78,940 4,900
01 Ak 22l bl 23,840 25,040 A1,200
O SATES BRAANSLHY 5 QL 04222
X SAHI(GAEY) 2,800,008 « 1E1% 2,800 4,000 A1,200
02 2Bl 60,000 53,900 6,100
O AEER LS HHB S 4|
,200,0008 * 3JH 3,600 0 3,600
O AEEH UR 22cH =
2,500,0008 * 141 2,500 0 2,500
202 01t 1,800 2,000 A200
01 =L o1 bl 1,800 2,000 A200
O SEHYU HlD A8 (ED)
A 50,0008 * 421 x 22 x 23] 800 1,000 A200
206 T2 | 31,760 26,260 5,500
01 T2 bl 31,760 26,260 5,500
O UEMYEZY JIRE B2ARE 7Y
2,000,008 * 14 2,000 0 2,000
OOSHYEZY MYTZ QAAMA 2T
o 3.500,0008 * 141 3,500 0 3,500
401 NEHIL 2 THYI 30,000 10,000 20,000
1 A& 29,784 10,000 19,784
OUSHYEZY Y2 YA ABXD &
b 0,000,0002 * 98.92/100 19,784 0 19,784
03 A& S THHI 216 0 216
OOSHYEZY Y2 YA ABXD &
b 20,000,000%! * 1.08/100 216 0 216
|HBHHL (A - ZAIY/ - A G ) 338,162 306, 662 31,500
2 121,000 121,000 0
= 2,750 2,750 0
[ia 214,412 182,912 31,500
NEEDEE 338,162 306, 662 31,500
2 121,000 121,000 0
= 2,750 2,750 0
= 214,412 182,912 31,500
A el 141,990 110,490 31,500
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2N

PRS- DS

Ha: NUAGHONL (&Y - SAIH/8 - SAI| AL
&2 XNEF M2 (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
201 L2l 17,330 15,830 1,500
01 At 22l 15,230 13,730 1,500
O 80 2 g2 FA m=722(13E NEs
b oty e aEAZ ZHl) 1,500 0 1,500
150,000& * 10¢!
401 AIEHI L 2CHYI 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
O 52AE HE8d Ex3A
10,000,000 = 1002 10,000 0 10,000
O 3Y 52AZ &= B3 A
10,000,000 * 14 10,000 0 10,000
O ELANE ZHSXE CCTVAX
5,000,000& * 204 A& 10,000 0 10,000
sws 84 NA(+sLUsS/HE5Us - 28SIIEH 3,116,081 1,868,019 1,248,062
2 11,000 0 11,000
=) 118,585 118,585 0
[ 2,986,496 1,749,434 1,237,062
NS & HMAIM 3,116,081 1,868,019 1,248,062
= 11,000 0 11,000
= 118,585 118,585 0
e 2,986,496 1,749,434 1,237,062
2gAdAf E el 2,285,222 1,135,880 1,149,342
2 11,000 0 11,000
= 2,274,222 1,135,880 1,138,342
201 L2l 96,136 42,386 53,750
01 At 22l 72,910 19,160 53,750
O 28 FTEULELA 222 MIA(0AEZ)
28 200,000& = 321 x 25 1,200 2,400 A 1,200
O Xte 22H g2 MA(MEX,AEIA)
150& * 20,0000 * 2& 6,000 0 6,000
O X& 22H &8 82 W&
70,000& = 300H 2,100 0 2,100
O AJX nESH 22 I M
5,000& 4002 2,000 0 2,000
O LSSH cla& HE M2
200,000& = 50 = 33 3,000 0 3,000
O WSt 2te M ZHl 150,000 = 150K 22,500 0 22,500
O wsSotl Eaidte M
70,000& = 1004 7,000 0 7,000
O nNsSsSH &8 JME 500,000& = 2K 1,000 0 1,000
O st 822 M 150& * 25,0000H 3,750 0 3,750
O nsetll HE7L 600 0 600
*» S2et)| 2,000& = 3004 600 0 600
O nsEetd Ald=2 7 7,000 0 7,000
* QHMEH A 100,000& * 5074 5,000 0 5,000
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2N

X{ XH -
S =

chel: W

PRS- DS
1 ==y

=<
S

g 54 A
X g

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
» QEI|2 20,0002 * 1007H 2,000 0 2,000
202 01 17,600 18,500 A900
01 2ol bl 17,600 18,500 900
O PSYINY L PREHSY AKX SV &
NEZH(GAR2)ZE 20,0008 » 20 » 153 600 1,500 £900
207 ANt 22,000 0 22,000
= 11,000 0 11,000
2 11,000 0 11,000
NIRRT 22,000 0 22,000
O =N 22 NEBEA 29
22,000,008 * 14! 22,000 0 22,000
= 11,000 0 11,000
2 11,000 0 11,000
307 B12+0I & 1,891,924 1,001,432 890,492
09 e4+YAEES 1,891,924 1,001,432 890, 492
O #AZR 2 20,123,008 * 4CH 80,492 0 80,492
O RNLXS(SUHEHA, SAl, FHSLH)
ZH 900,000,0008 * 1t 900,000 100,000 800,000
O FATH F2+3HY HIN(HLLS)
10,000,0008 * 172 10,000 0 10,000
402 SI2XH2 01 & 234,000 50,000 184,000
01 QAR EEE 154,000 0 154,000
O SOHEHA FAANALEIIAL (THAS)
22,000,0008 * 77H2 154,000 0 154,000
02 BI2¢CH 8 AL eIt 80,000 50,000 30,000
O HAZHHIY SHPA MEHA 294 X
2 10,000,0002 * 3CH 30,000 0 30,000
DENTALEE Y 528,060 429,340 98,720
201 2Bt | 34,400 35,400 A1,000
01 AR 22/t 26,400 27,400 A1,000
O SOEHA HAANJE L =M S (04
2Y) 2 1,000,0008 * 442 4,000 5,000 A1,000
202 01 5,160 5,440 £280
ENET 5,160 5,440 280
O FHX SH(AE) (AR
2 20,0008 * 39! + 223 1,320 1,600 280
401 A& HI L 2Ol 488,500 388,500 100,000
01 Al&H 488,500 388,500 100,000
O FX% Jyl L AAHI(NEINZIH)
20,000,0008 * 5 4 100,000 100,000 0
O otitpt BEEE ZHBA
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
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